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Občina Šmartno pri Litiji
Tomazinova ulica 2
SI-1275 Šmartno pri Litiji

Številka: 3610-3/2024-2560-64 (110-07)
Datum: 19. 09. 2024

Ministrstvo za naravne vire in prostor izdaja na podlagi 122. člena Zakona o urejanju prostora ZUreP-2 (Uradni list 
RS, št. 199/2021), v zvezi z vlogo občine Šmartno pri Litiji, z dne 4. 9. 2024, naslednje

mnenje k osnutku sprememb in dopolnitev OPN občine Šmartno pri Litiji št. 8 (kamnolom Vetrnik, grad 
Bogenšperk) za območje mineralnih surovin (področje rudarstva) 

Spremembe in dopolnitve se nanašajo na širitev kamnoloma Vetrnik, ki je na območju občine Šmartno pri Litiji, 
njegova širitev pa posega tudi na območje občine Ivančna Gorica, ter na območje parka ob gradu Bogenšperk.

Zaradi načrtovane širitve kamnoloma Vetrnik se s predmetnim prostorskim načrtom spreminja namenska raba 
prostora. Širitev je predvidena vzhodno od obstoječega pridobivalnega prostora Vetrnik 2, in sicer na zemljišča 
parcel št. 320/9, 371/1, 372/1, 373/6 in 842/10 vse v k.o. 1850 Ježni vrh, površine okrog 3 ha, ki so trenutno v 
veljavnem OPN občine Šmartno pri Litiji v večini opredeljena z namensko rabo kot gozdna območja (G). S 
predmetnim prostorskim urejanjem pa se spremenijo v območja za nadzemno pridobivanje mineralne surovine 
(LN).

Pri preverjanju parcel za širitev kamnoloma Veternik na območju občine Šmartno pri Litiji ugotavljamo, da vse 
navedene parcele ležijo v območju nadzemnega pridobivanja mineralnih surovin (LN), v enoti urejanja prostora z 
oznako JV-50 na listu št. 20 (F0517), ki je priložen predmetnemu gradivu (priloga). 

Na predlagano območje spremembe namenske rabe v območje nadzemnega pridobivanja mineralne surovine (LN) 
nimamo pripomb. Seznanjamo pa vas, da na zadevnem območju urejanja rudarska pravica in koncesija za 
izkoriščanje mineralnih surovin nista podeljeni.

Opominjamo, da je za načrtovano širitev kamnoloma Vetrnik, potrebno pridobiti vsa dovoljenja in na podlagi slednjih 
rudarsko pravico in koncesijo za izkoriščanje mineralnih surovin po Zakonu o rudarstvu (Uradni list RS, št. 14/14 – 
uradno prečiščeno besedilo, 61/17 – GZ, 54/22 in 78/23 – ZUNPEOVE).

V občini Šmartno pri Litiji je trenutno pet pridobivalnih prostorov, za katere je država podelila rudarsko pravico in 
koncesijo za izkoriščanje mineralnih surovin za tehnični kamen – dolomit, poleg pridobivalnega prostora Vertnik 2, 
na katerega se nanašajo predmetne spremembe in dopolnitve, so še pridobivalni prostori Adamlje 2, Draga pri 
Cerovici, Ježce, Ježce – širitev 2 in Kmetov pruh, na katere pa se predmetne spremembe in dopolnitve ne nanašajo.



Tabela 1: Pridobivalni prostori v občini Šmartno pri Litiji

Ime pridobivalnega 
prostora po koncesijski 
pogodbi

Koncesionar Mineralna surovina Trajanje koncesije
Meje 
ugotovljene? 
(DA/NE)

Adamlje 2
KAMNOLOM JEŽCE, 
JOŽE ADAMLJE, S.P.

tehnični kamen - dolomit 14.7.2053 DA

Draga pri Cerovici DRAGA d.o.o. Litija tehnični kamen - dolomit 28.1.2051 DA

Ježce SUZANA KEPA s.p. tehnični kamen - dolomit 18.12.2025 DA

Ježce – širitev 2 SUZANA KEPA s.p. tehnični kamen - dolomit 24.10.2027 DA

Kmetov pruh
TRGOGRAD, d.o.o., 
Litija

tehnični kamen - dolomit 10.12.2025 DA

Vetrnik 2 REKON d.o.o. tehnični kamen - dolomit 8.9.2046 DA

Izrisi pridobivalnih prostorov in ostali podatki so dostopni v Zbirki rudarskih podatkov (https://ms.geo-zs.si/sl-
SI/Karta. 

V okviru predmetnega prostorskega akta (SD OPN8) se ureja tudi območje gradu Bogenšperk, in sicer v EUP B-1 
in LB-2. Predlagana je ureditev dela območja kulturnega spomenika vzhodno od gradu, kjer je predvidena 
sprememba namenske rabe prostora, in sicer se na območju parka namesto kmetijskih in gozdnih zemljišč opredeli 
namenska raba parkovnih površin (PC), kar pa bo omogočalo ureditev parka z vsemi potrebnimi objekti in posegi.

Ugotavljamo, da predmetno območje urejanja ne posega v noben pridobivalni ali raziskovalni prostor s podeljeno 
rudarsko pravico in ne posega v območja, ki bi bila v prostorskih aktih opredeljena za izkoriščanje mineralnih 
surovin, prav tako po znanih podatkih ne posega v območja mineralnih surovin, katerih dostopnost bi bilo potrebno 
varovati. Zato na predlagane spremembe in dopolnitve v enotah urejanja prostora LB-1 in LB-2 z vidika rudarstva 
oziroma mineralnih surovin nimamo pripomb. 

Prijazen pozdrav.

Priloga: kot v tekstu.

Pripravil:
dr. Leopold Vrankar
sekretar mag. Miran Gajšek

državni sekretar
Vročiti:
 naslovnik – elektronsko: info@smartno-litija.si
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